

Изменение климата может увеличить риск тепловых ударов у животных

Written by Administrator

Friday, 25 March 2022 09:53 -

Ученые из университета Ноттингем Трент в течение 5 лет изучали данные, полученные от сети британских ветеринаров. Специалисты считают, что владельцам животных следует пересмотреть свое отношение к содержанию питомцев в теплое время года, чтобы избежать тепловых ударов. Выяснилось, что наибольший риск теплового удара приходится на собак. Кроме того, от него могут пострадать кошки, морские свинки, кролики и хорьки. Исследователи заявили, что со временем цифры будут только расти, поскольку в связи с изменением климата максимальные температуры на улице становятся всё выше и выше.

Подробнее: <https://petstory.ru/knowledge/allnews/new/izmenenie-klimata-mozhet-uvelichit-ris-k-teplovyh-udarov-u-zhivotnyh-news-article/>